

## 「としまボランティアセンターだより」 vol.290（2020年11月号）の訂正について

令和2年11月15日発行の「としまボランティアセンターだより」vol.290に以下のとおり誤りがありました。

【訂正箇所】4ページ 「咲む」としま上映会 本文1行目

【誤】一人の若きろうの助成を通して、

【正】一人の若きろうの女性を通して、

関係者の皆様には多大なご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。

なお、当ホームページに掲載しているバックナンバーはすでに訂正済みの内容となっております。